Canadian Association for the History of Nursing/Association canadienne pour l’histoire du nursing (CAHN/ACHN) - Conférence annuelle juin 2016
Appel de résumés

Coeur, cran et intelligence: perspectives historiques sur l'enseignement du nursing, sa pratique et l'esprit d'entreprise.

[bookmark: _GoBack]La Conférence internationale 2016 CAHN/ACHN sur l'histoire du nursing aura lieu à Vancouver, Canada, du 16 au 18 juin 2016   

Dans le but de comprendre les liens entre la santé, le nursing, et le leadership, les organisatrices de la conférence sollicitent des communications qui explorent les diverses stratégies utilisées par les infirmières polur négocier leur rôles d'éducatrice, de praticienne  ou d'entrepreneure en expérimentant des nouvelles pratiques imposées par les transformations au sein du système de santé. Les thèmes de l'éducation, de la pratique, des politiques de santé et du pouvoir seront explorés en s'intéressant à des périodes charnières de l'histoire de la profession. Les divers contextes de la santé tant locaux, régionaux et globaux ont-ils influencé l'enseignement et la pratique du nursing? Comment les infirmières ont-elles développé leurs nouveaux rôles, leur autorité et leurs connaissances? Quelles furent les tensions suscitées par les revendications de connaissances, de perfectionnement de qualité, d'habiletés et d'identité professionnelle? Des résumés touchant d'autres thèmes seront également considérés. 

Cette conférence internationale rassemblera des scientifiques, des professionnels et des étudiants  de divers pays et de divers champs d’exercice du nursing et des services de santé. Nous sollicitons particulièrement des résumés provenant d’étudiantes et d’étudiants.

Veuillez soumettre par courriel deux copies du résumé, une page, maximum 350 mots, avec des marges de 2.5 centimètres. Sur la première copie indiquez au haut de la page le titre de la communication, et ensuite votre nom, titres, affiliation institutionnelle ou la ville ainsi que votre adresse courriel. Indiquez si votre communication est une présentation orale, une participation à un panel ou une affiche électronique. Pour une communication par plus d'un auteur indiquez le nom de la personnne contact.  La deuxième copie du résumé doit inclure le titre et le type de présentation seulement. Les résumés seront évalués par un comité de pairs. De plus, vous devez soumettre un CV d'une page.

Veuillez soumettre votre résumé à Dr. Margaret Scaia, de l'University of Victoria, mrscaia@uvic.ca Les résumés doivent lui parvenir au plus tard le 31 janvier 2016. Un avis d’acceptation du résumé sera envoyé en mars. Tous les conférenciers doivent être membres de CAHN/ACHN. 

Pour toutes informations supplémentaires veuillez communiquer avec Dr. Margaret Scaia,  mrscaia@uvic.ca (Responsable du programme) ou Dr. Geertje Boschma  (geertje.boschma@nursing.ubc.ca) (Responsable de l’organisation).

La conférence de CAHN/ACHN est accueillie par l'University of British-Columbia (UBC) Consortium for Nursing History Inquiry et elle est co-parrainée par: UBC School of Nursing, Providence Health Care - St. Paul's Hospital, BC History of Nursing Society, Margaret M Allemang Society for the History of Nursing, Manitoba Association for the History of Nursing, Halifax Nursing History Group, l'Unité de recherche sur l'histoire du nursing de l'Université d'Ottawa et Associated Medical Services (AMS). 
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